
Procès-verbal de l’assemblée Générale de l’association Nameho du 20 avril 2024. 

 

Personne présent : Jonas Bille, Elouan Lambs, Valentin Nussbaum, Mathieu Colas, Aurélien 
Schirck, Anthony Clain  

Procuration de Marinne Pérenes à Mathieu Colas. 

Le quorum étant de 20 %, l’assemblée générale peut délibérer des points à l’ordre du jour.  

1) Retour sur les actions réalisées 
2) Point budget (compte en banque, réévaluation des cotisations, demande de 

subventions)  
3) Mise à jour de la cotisions  
4)  Actions chez la librairie Totem  
5)  Partenariat avec Strasboite (impression d’inserts pour boîtes de jeux)   
6)  Recherche d’un local, et organisation des actions dans le local  
7) Week-end jeux de société  
8) Plan d’action 2024-2025  
9) Questions diverses 

La présidence de l’assemblée générale appartient au président de l’association Nameho : 
Valentin Nussbaum et la prise du procès-verbal de l’assemblée général au secrétaire de 
l’association Nameho : Aurélien Schirck 

Valentin Nussbaum déclare l’assemblée générale ouverte à 19h00 

 

1) Retour sur les actions réalisées  

L’association détient 9 membres qui ont adhéré à l’association. 

Au collège Notre dame l’association à réaliser une intervention une fois par semaine ainsi que 
deux fois par semaine (une fois par mois). 

 Il y a eu 10 sessions de jeux de société à raison d’environs, une fois par mois.  

La page Instagram de Nameho a été créer, elle compte actuellement 40 followers. Nous avons 
réalisé un partenariat avec Philibert où les membres de l’association ont 10%. 

Il y eu 9 sessions Warhammer 40 000. 

 

2) Point budget (compte en banque, réévaluation des cotisations, demande de 
subventions)  
 

Tableau de l’envoie du tableau de budget. 

Vote du compte du résultat : + 18 euros qui remis dans le fond associatif. 

Vote : pour l’affection des 18 euros au compte de résultat → 0 abstention, 0 contre et 7 pour. 
Adopté à l’unanimité. 



3) Mise de la cotisions  

Proposition du trésorier de l’association de mettre la cotisation de l’association Nameho à 5 
euros pour couvrir les futurs frais de l’expansion de l’association. 

Vote : Mise à jour de la cotisation à 5 euros de l’association → 0 abstention, 0 contre et 7 pour. 
Adopté à l’unanimité. 

 

4) Actions chez la librairie Totem  

Membres motivés pour faire des actions chez Totem à Schiltigheim : Soirée initiation Lorcana 
par Aurélien Schirck. Animation Magic par Anthony. Soirée jeux de société.  

 

5)  Partenariat avec Strasboite (impression d’inserts pour boîtes de jeux) ;  

Echange de bouche à oreille entre les deux entités, pub pour Strasboite en échange d’une 
réducation de 10% chez Strasboite pour les membres de l’association. 

Vote : Partenariat entre Strasboite et Nameho → 0 abstention, 0 contre et 7 pour. Adopté à 
l’unanimité. 

6) Recherche d’un local, et organisation des actions dans le local ; 

Faire des animations chez totem en entendant d’avoir plus notoriété et des réponses de la 
mairie. 

7)  Week-end jeux de société  

Organiser deux weekends dans l’année. 

8) Plan d’action 2024-2025  

Continuer les actions 2023 en ajoutant les animations chez Totem, deux weekends pendant 
l’année et rajouter les sessions de jeux de rôle.  

9) Questions diverses 

Pas de questions diverses 

 

L’ordre du jour étant épuisé le président Valentin Nussbaum clos l’assemblée générale à 19h50  

 

Secrétaire de séance :      Président de séance :  

Aurélien Schirck        Valentin Nussbaum 

 


